
BAUTEILE IM ÜBERBLICK

47A	 Polsterbezug
47B	 Rahmen
47C	 Federn (x2)
47D	 Sitz
47E	 Sperrhebel
47F	 Sitzhalterung (x2)
47G	 Unterlegscheiben (x2)

AM	� drei Schrauben (1.7 x 4 mm)
BM	� fünf Schrauben (1.7 x 3 x 4.5 mm)
HM	� drei Schrauben (1.7 x 3 mm)
AP		� fünf Schrauben (1.7 x 4 mm)

47a

47e
47f

47g

47b
47c

47d

am bm
hm

ap

Der zweite Sitz II
In dieser Ausgabe schließen Sie die Montage des zweiten 
Sitzes ab, den Sie auf dem Bodenblech Ihres Käfers 
montieren.

3



47-6. Platzieren Sie die beiden Federn 47C auf dem 
kreisförmigen Verbindungsstück auf der Oberseite des 
Sitzes.

47-4. Nehmen Sie die Rückenlehne zur Hand, die Sie in 
Ausgabe 46 zusammengebaut haben. Stecken Sie die 
Stifte der Anschlussenden 46D in die Löcher der beiden 
Sitzhalterungen.

47-3. Ziehen Sie dann zwei Schrauben HM in den 
vorderen Löchern fest.

47-2. Befestigen Sie die Teile mit zwei Schrauben AM, 
die Sie in den hinteren Löchern der Oberseite des Sitzes 
festziehen.

47-1. Montieren Sie die beiden Halterungen 47F an der 
Unterseite von Sitz 47D. Richten Sie die Teile genau wie 
auf dem Foto gezeigt aus.

47-5. Befestigen Sie die Teile mit zwei Schrauben BM.

47F

AM

HM

47D

46D

BM

47C

4

BAUANLEITUNG



47-7. Setzen Sie den Rahmen 47B in den Polsterbezug 
47A wie auf dem Foto gezeigt ein. Richten Sie die 
beiden vorderen gelochten Stifte des Rahmens an den 
entsprechenden Löchern des Polsterbezugs aus.

47-8. Stecken Sie die beiden hinteren gelochten Stifte des 
Rahmens in die beiden anderen Löcher des Polsterbezugs.

47-9. Installieren Sie die Gruppe aus Polsterbezug und 
Rahmen auf dem Sitz. Richten Sie die Teile wie abgebildet 
aus.

47-11. Führen Sie den Stift des Sperrhebels 47E in das 
entsprechende Loch in der rechten Halterung des Sitzes 
ein.

47-10. Verwenden Sie vier Schrauben AP, um die Teile 
miteinander zu verbinden.

47-12. Montieren Sie den Sitz auf der Beifahrerseite 
des Bodenblech-Vorderteils 39A. Stecken Sie die beiden 
Unterlegscheiben 47G auf die zwei Schrauben BM und 
befestigen Sie den Sitz auf dem Bodenblech. Wenn Sie 
den Sitz hin- und herbewegen möchten, ziehen Sie die 
Schrauben nicht vollständig an.

47B47A

AP

47E
BM 47G

39A

5



BAUFORTSCHRITT
So sieht der zweite Sitz nach der 
Montage auf dem Bodenblech aus. 
Bewahren Sie die Baugruppe an einem 
sicheren Ort auf.

6

BAUANLEITUNG


